



29 июня на площади гостиничного комплекса «Чайка» прошёл Всероссийский фестиваль красок в Угличе. Тёплый вечер пятницы среди детского смеха и всеобщего веселья каждому запомнится надолго.

Ещё на подходе к месту, где проводился фестиваль, гостей встречали волонтеры молодежной общественной организации «МОГУ». Мероприятие не обошлось и без замечательного ди-джея, крутившего для участников самые разнообразные ремиксы и современные треки, под которые активно танцевала разукрашенная молодежь.



Фестиваль красок помог детям разнообразить летние каникулы, взрослым – почувствовать себя вновь детьми, а для наших выпускников это было, как глоток свежего воздуха, после трудных экзаменов. Даже по прошествии мероприятия радость могли почувствовать и те, кто, к большому сожалению, не смог принять в нём участие. Ведь весь последующий вечер многие люди могли наблюдать по всему городу ребят,

одежда и лица которых были самых разнообразных цветов и оттенков.

Мне, как и большинству моих сверстников, хотелось бы, чтобы такие мероприятия в нашем городе почаще скрашивали наши вечера.

**Полина ШИЧАНИНА**

**Фото Ивана БИЗИНА**

«Угличанин» №26 (581) от 04.07.2018 года

{jcomments on}{loadposition yandex-кнопка}